

Інструкція для застосування медичного виробу Ото Клін / Oto Clean

Спрей **Ото Клін** – засіб для розчинення та усунення вушної сірки, а також профілактики її утворення. Надлишкова кількість сірки може спричинити велику кількість небажаних явищ, включаючи дискомфорт, біль та кашель, навіть втрату слуху. Дискомфорт або біль можуть проявлятися у випадках, коли спресована вушна сірка давить на барабанну перетинку. Кашель може виникати у тих випадках, коли щільно стиснена вушна сірка стимулює нерви, що сумісно використовуються вушним каналом та горлом, тим самим провокуючи «лоскотання в роті», яке може викликати кашель. Втрата слуху виникає тоді, коли накопичена вушна сірка закупорює (блокує) вушний канал, зменшуючи або не дозволяючи звуковим хвилям легко досягати барабанної перетинки. Цей продукт підходить для регулярної гігієни слухового проходу, особливо при використанні слухових апаратів, телефонних гарнітур, навушників, після перебування у запылених місцях. Ото Клін призначений для розчинення та видалення вушної сірки у зовнішньому вушному каналі для немовлят віком старше 3 місяців, дітей та дорослих. Ото Клін поєднує натуральну олію, що розчинює вушну сірку, та можливість механічного промивання завдяки розпиленню. При використанні Ото Клін вушна сірка розчиняється та поступово видаляється з вуха за рахунок використання природного механізму очищення вуха.

Спосіб застосування:

Розпилюйте спрей по одному натисненню у кожне вухо 3 - 5 разів на день доти, доки вушна сірка не розчиниться.

Протипоказання:

Не застосовувати при перфорації барабанної перетинки. Підвищена чутливість до будь-яких компонентів засобу. Пацієнтам, які страждають вушною інфекцією.

Застереження:

Перед застосуванням ознайомтесь з інструкцією. Перед застосуванням засобу у дітей необхідно проконсультуватися з лікарем. Не проштовхувати наконечник глибоко у слуховий прохід, щоб уникнути подразнення. Не розпилювати в очі. Тільки для зовнішнього застосування.

Діти: препарат застосовують дітям від 3 місяців.

Склад: мінеральна олія, фітосквалан, олія м'яти.

Умови зберігання:

Зберігати в недоступному для дітей місці при температурі не вище 50⁰С. Уникати попадання прямих променів сонця. Не кидати у вогонь.

Термін придатності: 3 роки. Не застосовувати після терміну придатності, зазначеного на упаковці.

Утилізація порожніх контейнерів спрею: контейнери Ото Клін не підлягають під правила утилізації небезпечних відходів. Для них не потрібно ніякого спеціального зберігання, маркування або утилізації.

Форма випуску та упаковка: розчин вушний у спрей-флаконі 15мл.

Категорія відпуску: без рецепта.



Виробник: Наве Фарма (1996) ЛТД., 19 Яд Харутцім Ст., РОВ 8139, Нетанія 42505, Ізраїль (**Naveh Pharma (1996) LTD.**, 19 Yad Harutzim St., POB 8139, Natanya 42505, Israel)

Уповноважений представник в Україні:
ТОВ «БІЗНЕС ЦЕНТР ФАРМАЦІЯ»,
Україна, 07300, Київська обл., м. Вишгород,
вул. Шолуденка, 18
Тел.: +38(044) 277-20-07
www.bcph.com.ua



